
MOT8ff€Y€EE

Montagea nle itu ng Halte rsstz H K
Assembly instructions - HK windscreen mounting kit

lnstrucciones de montaje de juego de sujeci6n HK
Instructions de montage pour le kit de support HK

Istruzioni di montaggio Kit sttacchi HK
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No. Stiickliste Component Iist Patte Liste des pieces Pdrticolore tf-tUZf Qtv.

1 Len ke rsche I le Handlebar clamp
25mm (1-inch)

Abrazadera de

manillar
Bride de lixation
pour le guidon

Morsetto manubrio / \./ f )vr \-22 / /x

2. Kugelsta nge Ball-joint bar Barra con

rodamiento
Barre d boule Asta con sfera ;fi-/t)i4)FEyF' 2x

3. Stangenklemme Bar clamp Terminal de barra Fixation de la barre Dispositivo di

fissassio asta

t\-r2>J 2x

4. Kugelkiemme Ball clamp Terminal de
rodamiento

Fixation de la boule Dispositivo di

fissassio sfera

fr-)vr)>J 2x

5. Blende Cover Marco Garniture Piastri na /:r i- 2x

6. Flachsch ra u be

M5x16
M5 x 16 lenshead
screw

Tornillo plano

M5x16
Vis plate M5x16 Vite piatta M5x16 M5 x 16 +^/rF 4x

7 I n bussch ra u be

M5x16
M5 x 16 hexagon

socket-head cap

screw

Tornillo lmbus
m5x16

Vis e six pans creux
M5x16

Vite ad esagono

incassato M5xl,6

M5 X 16  Efr,'F 4x

8. lvlutter M5 M5 nut Tuerca M5 Ecrou M5 Dado M5 Ms lvF 8x

9 I n bussch ra u be

M5x55
M6 x 55 hexagon

socket-head cap

screw

Tornillo lmbus
M6x55

Vis d six pans creux
M6x55

Vite ad esagono
incassato M5x55

Mo x 55 xft7li./tl-. 2x

10. Mutter M5 M6 nut Tuerca M6 Ecrou MG Dado M6 l\46 fyF 2x

11. M utterka ooe Nut cap Tapa de tuerca Cache d'6crou Tappo per dado t'vt-4+vJ 2x

L2 Sch rau be n ka ppe Screw cap Tapa de tornillo Cache de vis Tappo per vite 7F.)vF+'(tA 2x

13. Sta neen ka ppe Bar cap Taoa de vdstaso Cache pour la barre Tappo per asta r l-r2l':':1,r'yl 2x

L4. Le n ke rred u ktion 22 mm (7/8-inch) Reductor de manillar R6ducteur pour le Riduzione manubrio / \) F'/1,/ l-22mmffi 4x


